



# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957. október 27. 7 óra - perc

A miskolciak nyerték el az első helyet a MÁV igazgatóságok versenyében

1957. október 27.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 40. évfordulóját ünnepi műszakkal köszöntik a vasutasok is.

A nemes vetélkedésben például a győri vasutasok a tehervonatok átlagos terhelését 660 tonnáról 705 tonnára növelték, a kocsiartózkodás idejét pedig 11.4 órától 10.7 órára csökkentették. A versenyben a szolnokiak is kitűnő eredményeket értek el, így például Kádár Béla és brigádja a kocsimozgatódolgozói a mozdonyok gyors javításával vesznek részt a versenyben. A versenyszakaszban hat-hét mozdonyt javítanak ki versenyfelül. A budapesti nagy vasuti járóműjavító vállalatok dolgozói ünnepi műszakokat tartanak. A Landler Jenő Járóműjavítóban november 1-től 10-ig, az Északi Járóműjavítóban pedig október 28-tól november 7-ig köszöntik ünnepi műszakkal a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 40. évfordulóját.

Egyébként a napokban értékelték a hat MÁV igazgatóság közötti versenyt. Az értékelés szerint a miskolci MÁV igazgatóság került az első helyre, második a szombathelyi, a harmadik pedig a szegedi igazgatóság. A versenyben a legjobb eredményt elért dolgozók között 30.000 forintot, a második helyezést elért MÁV igazgatóság dolgozói között 25.000, míg a harmadik helyezettek között 20.000 forintot osztanak ki jutalomként. /MTI/

..

Félmillió pár kesztyű készül az idén a Pécsi Kesztyűgyárban

1957. október 27.

A Pécsi Kesztyűgyár az év utolsó negyedében 127.000 pár kesztyűt készít. A kesztyűk minden eddiginél nagyobb választékban kerülnek a vásárlókhöz. A színválaszték öt árnyalattal gazdagodik és a ríktó színek helyett a tompa, pasztellszíneket részesítik előnyben. A kesztyűk javarésze kötött, flanel és kisebb arányban szőrme béléssel készül.

A Pécsi Kesztyűgyár idei termelése megközelelti a félmillió pár kesztyűt. Ezt az eredményt több korszerű gép üzembehelyezése tette lehetővé. /MTI/

..

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 2. kiadás 1957. október 27. 7 óra 05 perc

Segítik a kislakásépítést a Győr megyei ipari üzemek

1957. október 27.

Több győri és Győr megyei ipari üzem segíti dolgozóinak lakásépítését. A Győri Vagon- és Gépgyár támogatásával már a múlt évben elkezdték tizenöt ikerház építését. Nagyrészüik már tető alá került és az év végére előreláthatólag valamennyi elkészül. A Győri Szerszámgépgyár tizenegy, - négy kétszobás összkomfortos lakást magában foglaló - egyemeletes házat épített, amihez társadalmi munkával a lakások leendő tulajdonosai is hozzájárulnak. Az alapozási munkákat a napokban kezdték el. Ugy tervezik, hogy az új lakások a jövő nyáron beköltözhetnek és lesznek. Mosonmagyaróvárott a mezőgazdasági gépgyár támogatásával husz kislakás építését kezdték meg. Ez a tíz kertes ikerház előregyártott salakbeton elemekből készül. /MTI/

-.-

Nyolcszázézer gyermekjáték karácsonyra

1957. október 27.

A Fémlemez és Dobozárugyár győri telepén nagy tömegben készítik az olcsó gyermekjátékokat. Karácsonyra nyolcszázézer apró játékárut hoznak forgalomba. Van közöttük, ami csak fillérekbe kerül, például a kis lapát. Legdrágább a négy edényes játéktűzhely, aminek fogyasztói ára 10.60 forint. A felhuzható teherautó ára hét forint körül van. Motorkerékpárok, babakocsik és más apró játékok növelik még a választékot. A termelés gazdaságosságát emeli, hogy a játékaruk gyártásához jórészt hulladék bádoglemezt használnak. /MTI/

-.-

Az idén 3,3 millió forint értékű műszaki porcelánt exportált a Pécsi Porcelángyár

1957. október 27.

A Pécsi Porcelángyár az év eleje óta 3,3 millió forint értékben szállított külföldre műszaki porcelánt. /MTI/

-.-

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 3. kiadás 1957. október 27. 7 óra 10 perc

Különleges minőségű ingeket varrnak a Békéscsabai Ruhagyárban

1957. október 27.

A Békéscsabai Ruhagyár vezetői elhatározták, hogy az év végéig sok ezer, tetszetős, különlegesen jó minőségű férfi inget gyártanak belföldi vásárlásokra. Az osztályon felüli új ingeket egyszínű és mintás puflinból, az ediginél gondosabban, választékosabb szabással, többek között dupla kezelővel és különféle tűzésekkel varrják. Szababbak lesznek a gombok is. Az eddigi gyakorlattól eltérően - amely szerint kétféle gallér bőséghez csupán egyféle törasméretet szabtak - a jövőben külön állapítják meg a kellő méreteket minden nyakbőség számának megfelelően.

Az újfajta ingeket celofán papírba csomagolják és alig kerülnek valamivel többre, mint az első osztályunk minősített ingek. /MTI/

-.-

Csillerrázó berendezés Komlón

1957. október 27.

A csillékbe töltött laza komlói szén, amíg a bányából a külszínre érkezik, annyira összetömődik, hogy a csillékbe még ötven-nyolcvan kilogramm szén beleférne. Ez adta az ötletet Schnetzer Tamásnak, a Komlói Szénbányászati Tröszt mérnökének olyan berendezés szerkesztésére, amivel a szén a csillékben a töltőhelyen leülepíthető. Erre a célra - ujtó kollektív segítségével - gerendyéhez hasonlítható vibrátort szerkesztett, amelynek fogazatát a szénbe süllyesztik, majd megrázzák, s így a szén leülepszik. Így módon a csillékbe ötven-nyolcvan kilogrammal több szén tölthető. /MTI/

-.-

Kétezer személyes bányászfürdő épül Pécsszabolcson

1957. október 27.

Pécsszabolcson 3,8 millió forintos költséggel kétezer személyes bányászfürdőt építenek. A tereprendezerési munkákat már elvégzték. /MTI/

-.-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1957. október 27. 7 óra 15 perc

Új üzemrész építését kezdték meg a Zagyvapálfalvi Táblaüveggyárban

1957. október 27.

A Zagyvapálfalvi Táblaüveggyárban újrendszerű táblaüveghez és kemence építését kezdték meg. A körülbelül 57 millió forint beruházással épülő új üzemrész a tervek szerint 1960-ra készül el. Üzembeállítása után naponta 6.000 négyzetméterrel készül több üveg a gyárban. /MTI/

Az idén több mint 5 millió forintot fordítottak szociális beruházásokra a Borsodi Szénbányászati Trösztnél

1957. október 27.

A Borsodi Szénbányászati Tröszt lakótelepein a bányászok szociális körülményeinek javítására az idén több mint 5 millió forintot fordítottak. Ebből az összegből biztosították többek között a felsőnyáradi és a szuhakállói bányatelepen a bányászok egészséges ivóvizellátását, a bánfalvi bányatelepen pedig fürdőt építettek. Mintegy 700.000 forintos beruházással elkészítették a sajtóüzemi művelődési otthont. Öt bányatelepen husz káoszélnéti lakást építettek. /MTI/

Gépesítik a csomagolást a Győri Keksz- és Ostyagyárban

1957. október 27.

A Győri Keksz és Ostyagyárban a szaloncukor csomagolására három új hazai gyártmányú csavarócsomagoló gépet állítottak be. A Német Demokratikus Köztársaságból negyteljesítményű kekszcsomagoló gép érkezett az üzembe. Ez a gép percenként hatvan celofánburkolatu, tizdekás kekszcsomagot készít. Ezt a teljesítményt eddig egy munkás egy óra alatt végezte el. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1957. október 27. 7 óra 20 perc

Egy millió "Eger" szivart gyárt az idén az Egri Dohánygyár

1957. október 27.

Az Egri Dohánygyár dolgozói a nyáron kezdték meg az "Eger" nevű szivar gyártását, amelyből eddig ötezézeret küldtek az elárusító üzletekbe. Az év végéig még ugyanennyit juttatnak el a kereskedelemhez. A gyárban a dolgozókat most tanítják be a "Jáva" nevű szivarkülönlegesség gyártására. A külföldi dohányt tartalmazó kiváló minőségű, izléses csomagolású újfajta szivar 1958 első negyedében kerül forgalomba. /MTI/

Újra készítenek szegedi halbicskát

1957. október 27.

A Szegedi Orvosi Műszer Kisipari Szövetkezet tervbevette, hogy a városban 1958-ban újra megrendezésre kerülő szabadtéri játékok idejére, sok ezer szegedi halbicskát hoz forgalomba. A kések sorozatgyártására a szövetkezetben régi szegedi késmesterek irányításával külön kis műhelyt rendeznek be. Új gépek segítségével 1958 első negyedében már mintegy 5000-6000 gyöngyháznyelű halbicskát készítenek. /MTI/

Vákumszivattyús szénszállítás a pécsi Pannonia Sörgyárban

1957. október 27.

A pécsi Pannonia Sörgyárban Józán András és Mező Jenő ötlete alapján vákumszivattyús szénszállító berendezést készítettek. A készülékkel husz méter távolságra és 16 méter magasba "szippantják" fel a szenet. /MTI/

Elkészült a pakodi törpe vizierőmű

1957. október 27.

Az Északdunántúli Áramszolgáltató Vállalat Pakod község mellett a Zala folyó egyik használaton kívüli malában vizierőművet szerelt fel. A törpe vizierőművet rövidesen üzembe helyezik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1957. október 27. 7 óra 25 perc

Folytatják a Lábattani Cement- és Mészművek bővítését

1957. október 27.

Az ország nehéz gazdasági helyzete miatt a Lábattani Cement- és Mészművek bővítése a tavasszal meglassult, időnkint pedig teljesen szünetelt. Most az üzem négy és félmillió forintot kapott s így folytathatják a legfontosabb építkezéseket. Itt épül az ország legnagyobb klinkerégető kemencéje, amelynek rövidesen megérkezik az utolsó darabja és utána megkezdik az összeszerelését. Tovább építik a két új mészkemencét és megkezdtek az új nyersörülő malom-csarnok alapozását. Az idén még két új, korszerű cementörülő malom szerelését is megkezdik. /MTI/

Öntözéses takarmánytermesztés a kiöregedett rizsföldeken

1957. október 27.

Szolnok megye szikes alföldi talajain évtizedeken át gondt okozott a takarmánytermelés. A termelőségcsökkenés és a rizstermelő szakosportok a jövő évben a rizstelepek kettős hasznosításával jelentős mértékben növelik a takarmánytermelést. A kiöregedett rizsföldeken az öntözés révén 15.000 holddal nagyobb területen lesz bő termés lucernából, vörösherből és más értékes szilvestakarmányból, mint az előző években volt. A rizstelepek átépítése takarmánytermelésre több helyen megkezdődött. Karcag szövetkezeti városban öt termelőségcsökkenés az idén 1.100 hold kiöregedett rizsföldet készít elő öntözéses takarmánytermelésre. A karcagiak helyes módszerét a jövő évben a megye többi rizstermelő gazdaságával is megismertetik. Ily módon évente több mint 20 millió forint értékű takarmány-többlettel segíthetik a növekvő jószágállomány ellátását. /MTI/

Szedik a téli görögdinnyét Tiszaderzszen

1957. október 27.

A tiszaderzsi Szabadság Termelőségcsökkenésben nyári dinnyefajtákon kívül, ugynevezett csikos téli dinnyefajtát is termelnek. A termés általában október vége felé érik be és kerül piacra. Az idei termés szedését már megkezdtek a dinnyekertészek. A februárig is eltartható izes görögdinnyéből több mint 300 mázsát szállítanak piacra és kilóját 1.20-1.50 forintért árusítják. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1957. október 27. 10 óra 10 perc

"Legyen minden földművesszövetkezeti tagnak száz forintos részjegye!"  
- Mogyorósbányában

1957. október 27.

A baranyai földművesszövetkezeteknél az elmúlt években az volt a gyakorlat, hogy minden jelentősebb beruházáshoz az államtól kértek hitelt. A tagokat ilyen módon nem ösztönözték arra, hogy a részjegyeket befizessék, s így elsősorban saját erejükből végezzék el a beruházásokat. Ez oda vezetett, hogy a megye földművesszövetkezetei ma már több mint százmillió forinttal adósak az államnak.

Az év elején a megye földművesszövetkezeteinek részjegy alapja 1.898.000 forint volt. Ekkor egy-egy tagra mindössze 38 forint jutott. Az Országos Földművesszövetkezeti Tanács és a SZÖVOSZ felhívására valamennyi baranyai szövetkezet csatlakozott, vállalva, hogy hetvenöt forintra növelik az egy-egy tagra jutó részjegyek összegét. Ily módon nagyobb gazdasági alapot teremthetnek a földművesszövetkezetek további fejlődéséhez. Nemrégiben nagy jelentőségű kezdeményezés indult Sellyén. Az ottani földművesszövetkezet tagsága elhatározta: "Legyen minden tagnak száz forintos részjegye!"

A mogyorósbányához rövid idő alatt több baranyai földművesszövetkezet tagsága csatlakozott. Sellyén ezóta nyolcvan forint fölé emelkedett az egy-egy tagra jutó részjegy összege. Ocsárdon és Pécsváradon szintén elérték már a nyolcvan forintot. A mogyorósbányai megyei szinten is eredménye mutatkozik: az év elején 38 forintról 47 forintra emelkedett a tagok átlagos részesedése, ugyanakkor 550.000 forinttal gyarapodott a földművesszövetkezetek részjegy-alapja. /MTI/

Megkezdődött a fakitermelés a Bükkben

1957. október 27.

Lillafüred, Répáshuta, Parasznya környékén és a Bükk több más pontján megkezdődött a fakitermelés. A keletbükki erdőgazdaság tizenkét motorfűrészbrigádot állított munkába és a kései jó időt kihasználva igyekeznek minél gyorsabb ütemben dolgozni. A fakitermeléssel szinte egyidőben megkezdődött a csemeték kiszedése és elszállításuk is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1957. október 27. 11 óra 30 perc

Ötvenöt mázsás kukorica átlagtermés a csanádapalotai termelészövetkezetben

1957. október 27.

A Csongrád megyei Csanádpalota községben még kis területen sem emlékeznek olyan gazdag kukoricatermésre, mint amilyet most a Lenin Vörös Októbere Tsz 30 holdon elért. Ezen holdankénti átlagban 55 mázsa kukoricát törtek. Általában minden második száron két 70-80 dekás cső termett.

Ezzel a szövetkezetiek legalább 10 mázsával szárnyalták túl a község eddigi legjobb kukoricatermés eredményét. A kiváló hibrid kukorica vetőmagot a Földművelésügyi Minisztériumtól kapta a szövetkezet. /MTI/

---

Az országos tanácskozás után erősödik a Népfront és a tanács közötti kapcsolat Borsod megyében

1957. október 27.

A Hezefias Népfront Borsod megyei bizottságának elnöksége elhatározta, hogy kibővített ülésen vitatja meg az országos értekezleten elhangzott beszámolókat és a népfront-felhívást. Ennek alapján készítik el új munkaprogramjukat, amely a párt politikájának megvalósításában és a tanácsok munkájában nyújt majd segítséget.

A tervek szerint a Hezefias Népfront az idén már résztvesz a megyei tanács továbbképző tanfolyamának szervezésében. Erre az alkalomra a népfront elnöksége - az eddigi tapasztalatokat hasznosítva - több előadást dolgoz ki. Így többek között a községfejlesztésről, a népfront és a tanácsok kapcsolatáról, az állandó bizottságok jogairól, kötelességeiről és a gyakorlati munka végzéséről. Ezeket az előadásokat a népfront tagjai tartják meg.

A Hezefias Népfront Borsod megyei bizottságának kibővített ülésére előreláthatólag november elején kerül sor. /MTI/

---

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1957. október 27. 12 óra 40 perc

Vállalati pénzgazdálkodási bizottságot alakítottak a Komárom megyei tanácsnál

1957. október 27.

A tanácsi vállalatok működésével kapcsolatos kérdések gyors megoldására, a szakosztályok kölcsönös tájékoztatására vállalati pénzgazdálkodási bizottságot alakítottak a Komárom megyei tanácsnál. A bizottság munkájában részt vesznek az érdekeltek szakosztályok vezetői, s esetenként az érdekeltektől meghívják megbeszélésekre a bankok képviselőit. Rövid működésük alatt máris számos intézkedést hoztak a tanácsok önállóságának növelésére, a helyi szükségletek fokozottabb kielégítésére. Megvitatták a jövő évi költségvetést, amely Tatabányán új mozi és szálloda építésének megkezdését irányozta elő. Befejezésük három-négy évet vett volna igénybe, mert több hitel ilyen célra nem áll rendelkezésükre. A bizottság módosított a terven. A szállodát elhagyták, hogy a mozit gyorsabban, két év alatt felépíthessék. /MTI/

---

Házhelyeket osztanak Hajdusámszonban a népfront javaslatára

1957. október 27.

Hajdusámszonban a községi tanács elfogadta a Hezefias Népfront javaslatát, hogy házhely-juttatással segítsék az építési szándékozókat és ezzel is hozzájáruljenek a falu rendezéséhez. A községben több mint harminc házhelyet adnak az építetőknek. /MTI/

---

Egy hét alatt több mint 25.000-en tekintették meg az ellenforradalmat bemutató kiállítást Győrött

1957. október 27.

Egy hét alatt több mint huszonötezer látogatója volt Győrött az ellenforradalmat bemutató kiállításnak. A szakszervezetek megyei tanácsának székházában elhelyezett és megyei vonatkozású anyaggal kibővített országos kiállítást naponta több mint 3.000 dolgozó szemléli meg. /MTI/

---

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1957. október 27. 15 óra — perc

Időjárás, elentés

1957. október 27.

Északkeleti szaka

Az északkeleti és Közép-Európában az élénk ciklontevékenység következtében változékony és csapadékos az időjárás. Ezzel szemben Közép-Európában továbbra is az anticiklonális helyzet van uralkodó, amelynek hatására a reggeli és esti órákban ködös az idő. A nappali hőmérséklet tegnap Franciaországban 16-19, Németországban és Lengyelországban 12-15 fokra, Dél-Európában általában 20 fok fölé emelkedett.

Hazánkban szombaton a déli felhős felhős, máshol jobbra derült volt az égbolt. Csapadékot semhol sem jelentettek. A nappali hőmérséklet 14-17 fokra emelkedett. Északon a délnyugati felhősben 9-11, északkeleten 0 plusz 3, máshol 4-7 fokra hűlt le a levegő. A talajközeli felhős Debrecenben és Sárospatakon fagyot észleltek.

Budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 0,9 fokkal, a légnemesség napi középértéke 6,7 milliméterrel magasabb volt mint a sokévi átlag. Budapest vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 milliméter, a légnyomás emelkedő irányban.

Várható időjárás hétfőn estig: felhős idő, főként nyugaton és északon néhány helyen kisebb eső. Több helyen a reggeli és esti órákban köd, gyenge légáramlás. A hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjszaka északkeleten 3-6, máshol 6-9, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 11-14 fok között.

A Duna vízállása 199 centiméter. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1957. október 27. 16 óra — perc

Megajándékozták a bányász szakszervezet veterán harcosait

1957. október 27.

A negyvenéves fennállását ünneplő bányász szakszervezetben vasárnap délelőtt megrendezték az öreg bányászok találkozóját. Sorra szólaltak fel a szakszervezeti mozgalom régi harcosai, visszaemlékezve a kizsákmányolás, az elnyomás elleni küzdelmekre és felhívták a fiatalokat, becsüljék meg a szocializmus vívmányait, amelyekért apáik évtizedeken át vérük hullatásával harcoltak.

Mundi József, a szakszervezet elnökhelyettese válaszolt a felszólalásokra, majd arra kérte a veteránokat, hogy segítsék az üzemi tanácsok munkáját, szervezzék meg a legény szállítások és a vándortanuló iskolák patronálását.

Az ünnepi ülés ezután üdvözlő táviratot küldött az MSZMP Központi Bizottságához és a Szaktanácshoz.

Végül átnyújtották a szakszervezet ajándékát — egy-egy diszes órát — azoknak, akik negyven éve vesznek részt a szakszervezeti mozgalomban. A találkozó résztvevői egyperces néma felállással áldoztak az elhunyt harcostársaknak. /MTI/

Őszi vásár, mezőgazdasági kiállítás Zalaszentgróton

1957. október 27.

Nagyszerű őszi vásárt rendeztek vasárnap Zalaszentgróton. A vásár közönsége többmillió forint értékű áru között válogathatott. Nagy volt a forgalom az állatvásáron is, ahová különösen sok növendék marhát és fejőstehenet hajtottak fel. Egy-egy tíz-tizenkét liter tejet adó tehén négy-hatezer forintért kelt el.

A vásárral egyidőben mezőgazdasági kiállítást is rendezett a zalaszentgróti járási tanács. Itt a járás termelőszövetkezetei, a helyi állami gazdaság, valamint sok egyéni gazdaság mutatta be terményeit. A kiállításon a földműves szövetzetek több új mezőgazdasági kisgépet is bemutatnak. /MTI/

Csehszlovák teológiai professzor Debrecenben

1957. október 27.

Dr. J.B. Jeschke podebrádi lelkész, a prágai comenius fakultás gyakorlati teológiai professzora a debreceni teológiai akadémiára meghívására Debrecenbe érkezett. Szombaton a debreceni református kollégium dísztermében Teológiai egyszemélyi címmel előadást tartott dr. J.B. Jeschke. Kedden Budapest a teológiai akadémián tart előadást. /MTI/

15.30

15<sup>40</sup>

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1957. október 27.

17 óra 50 perc

Befejeződött a KISZ első országos értekezlete

1957. október 27.

A KISZ első országos értekezlete vasárnap folytatta munkáját. A tanácskozáson megjelent Kiss Károly és Marosán György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai. A részvevők elhatározták, hogy a következő levelet küldik a Komszomol Központi Bizottsághoz:

"Elvtársak! Drága Barátaink!

- Első országos értekezletünk részvevői, szövetségünk valamennyi tagja nevében forró elvtársi üdvözlésünket küldjük a hős lenini Komszomolnak.

- Kommunista pártotok vezetésével ti neveltetek annak a népnek ifjú nemzedékét, amely vére hullásával két ízben is segítette megszabadítani népünket, hazánkat a kapitalizmus, a fasizmus sötét erőtől. A ti munkátok is benne volt és van abban az önzetlen gazdasági segítségben, amelyet a szovjet nép nyújtott és nyújt Magyarországnak. Vérrel és munkával, igazi elvtársi, baráti segítséssel álltatok mellénk leghenezebb napjainkban. Igérjük nektek, soha nem felejtjük el segítségeteket.

- Kommunista pártotok vezetésével ti lenini fiatalok 39 éve, a Komszomol létrejötté óta szervezői és részesei vagytok annak a nagy közös munkának, amely a szovjet nép anyagi, kulturális és társadalmi felemelkedését szolgálja. Tudjuk, a lenini Komszomol nevelte fiatalok ott voltak az első kommunista szombatokon. Soraitokból került ki a szocialista munka megszámlálhatatlan hőse, a bátor helytállásról, a szocialista hazafiság megtestesítéséről világszerte ismert és tisztelt Zója Közmogye mjanszkaja, Alekszandr Matroszov, Alekszej Mereszjev és a hozzájuk hasonló dicső fiatal példaképek. A Dnyeperi Erőműtől, Komszomolszkiig, a szovjet fiatalok által épített művek évszázadok múltán is hirdetni fogják egy nagy nép fiainak őszinte bükkégyát, hazaszeretetét. Csak az elismerés és csodálat hangján lehet beszélni a szocialista hősiesség új uttörőiről a szűzföldeken dolgozó valamennyi fiatalról.

Ez év nyarán veletek voltunk a felejtethetlen moszkvai Világifjúsági Találkozón. Több mint ezer fiatal vitte azokban a napokban hozzátok az üzenetet: a magyar ifjúság becsületes többsége méltó barátságokra. Köszönjük nektek küldöttetek minden képzelget felülmúló szívélyes, testvéri fogadtatását. Jól tudjuk, hogy az egész magyar ifjúság, népünknek szolt.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1957. október 27.

17 óra 50 perc

/Befejeződött a KISZ.....1.folyt./

A magyar fiatalok többségével valljuk: amit a szovjet nép jobb életéért és a munkás nemzetköziségért tesznek példa számunkra. Örülünk annak, hogy minden jó kezdeményezésüket figyelemmel kíséritek és ami belőle számotokra értékes, felhasználjátok. Ez a kölcsönös megbecsülés egyre mélyülő barátságunk, közös utunk alapja.

Drága fiatal barátaink! Összefűz bennünket hőseitek vére, amely földünkön hazánk szabadságáért hullott. A szovjet és a magyar nép üdvére mi, magyar kommunista fiatalok, ifjúságunk színe-javával együtt vagyunk veletek örökké.

Forró elvtársi, testvéri üdvözlésünk a 39 éves lenini Komszomolnak.

Éljen a magyar és a szovjet ifjúság örök, megbonthatatlan barátsága.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség I. Országos Értekezlete."

/Nagy taps./

Ezután Gurbán György a Hajdu megyei fiatalok nevében szólalt fel és többi között arról beszélt, mennyit járt a falusi fiatalok élete az elmúlt 12 év alatt. Csaszur Vilmos Békés megyei küldött aláhuzta, hogy a pedagógusoknak döntő szerepük van az ifjúság nevelése szempontjából. Kasza Miklós Komárom megye küldötte, Vörös Pál Pécs városi titkár, Szeghalmi Gyula a Pestvidéki Gépgyár, műszaki tisztviselője, Gál László a Szaktanács elnökségének tagja, a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke, Vörös Mihály a zalai olajmezők küldötte. Kasza Istvánné a KISZ Somogy megyei bizottság agit.prop titkára szólalt fel a délelőtti vitában, majd Perjési László, a mandátumvizsgáló bizottság elnöke terjesztette elő jelentését. A felsorolt adatok alapján megállapította, hogy a KISZ első országos értekezletén a legjobb aktivisták gyűltek össze.

Ezután Gosztonyi János bejelentette, hogy a Komszomol, a Demokratikus Világifjúsági Szövetség, a Szabad Német Ifjúság, a Csehszlovák Ifjúsági Szövetség, az Olasz Kommunista Ifjúsági Szövetség, a Dimitrovi Népi Ifjúsági Szövetség, a Vietnami Ifjúsági Szövetség üdvözölte táviratban az országos értekezletet. Atáviratok szövege: a következő:

17.25

/ Ifjúsági

/folyt.köv./

17'40

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1957. október 27. 14 óra 15 perc

/Befejeződött a KISZ...2.folyt./

"A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség I. Országos Értekezletének

B u d a p e s t

- Az Össz-szövetségi Lenini Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága a magyar ifjúság életének jelentős eseménye, a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség I. Országos Értekezlete alkalmából, minden komszomolista és az egész szovjet ifjúság nevében forró üdvözlét küldi az értekezlet összes résztvevőjének, és a KISZ minden tagjának. /Taps./

A szovjet ifjúság testvéri, szívélyes üdvözlét küldi nektek, kedves elvtársak, és sok sikert, jó munkát kíván az értekezletnek. Hüben a marxizmus-leninizmus halhatatlan tanításaihoz, a Magyar Szocialista Munkáspárt eszméit követve, a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség fennállásának rövid ideje alatt hátrahagyott harcot folytat, amelynek eredményeként kivívta a magyar ifjúság széles tömegeinek bizalmát.

A magyar ifjúság küldöttségének nagyszerű szereplése a VI. moszkvai Világifjúsági és Diáktalálkozón, a KISZ vezetése alatt, meggyőzően bizonyította az egész világ demokratikus ifjúsága előtt, hogy a magyar ifjúság a szocializmusért, a békéért és a népek közötti barátság ügyéért vívott küzdelem aktív harcosa.

Küldöttségetek a VIT idején, a hazánk fiaival és leányaival rendezett közös találkozókon, fényes tanujelét adta országaink ifjúsága közötti, a proletárinternacionalizmus elvein alapuló, megbonthatatlan testvéri barátságának. Ez az őszinte és önzetlen barátság - a szocializmus és a béke ellenségeinek aknamunkája ellen, népeink jólétének megteremtése érdekében vívott közös harcunkban erősödik. A szocializmus felépítéséért folyó nemes harcokban mindenkor számíthatok a lenini komszomol és a szovjet ifjúság testvéri segítségére.

Éljen a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség, a Magyar Szocialista Munkáspárt hű segítője! Éljen a Szovjetunión, és a Magyar Népköztársaság népei közötti megbonthatatlan barátság!

Össz-szövetségi Lenini Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága".

/Ütemes taps./

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1957. október 27. 18 óra - perc

/Befejeződött a KISZ...3.folyt./

"A KISZ I. Országos Értekezletének!

Országos Értekezletetek alkalmából, amely jelentős lépést jelent Szövetségetek megerősítése terén, forró üdvözlétünköt küldjük és sok sikert kívánunk nektek ahhoz az erőfeszítésetekhez, hogy hazátok és az ifjú magyar nemzedék élete még boldogabb legyen, a hogy béke legyen és barátság az egész világ ifjúsága között. Biztosítunk titeket arról, hogy ebben a munkában mindenkor számíthatok szövetségünk és az egész világ demokratikus ifjúságának rokonszenvére és támogatására.

Demokratikus Ifjúsági Világszövetség Titkársága" /Taps./

A Szabad Német Ifjúság Központi Bizottságának távirata a következőképpen hangzik:

"Kedves Barátaink!

Engeljük meg, hogy a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség I. Országos Értekezlete alkalmából a Szabad Német Ifjúság Központi Tanácsa, az egész békeszerető német ifjúság nevében forró üdvözlét küldjön nektek. Az I. Országos Értekezleten, amely egyben új szakaszt jelent az egész magyar ifjúsági mozgalom történetében, már beszámolhattok azokról a sikerekről, amelyeket a magyar ifjúság szocialista nevelése terén elértetek. Határozataitokkal jelentős mértékben hozzájárulhattok ahhoz, hogy a dolgozó ifjúság tömegeit a szocializmus építésére lelkesítsétek. A Német Demokratikus Köztársaság ifjúsága e harcokban mellettetek lesz.

A Szabad Német Ifjúság Központi Tanácsa. /Taps./

Ezután Komócsin Zoltán válaszolt a vitában elhangzott javaslatokra, majd Kocsányi Waldapfel Lare akadémikus, a KISZ Országos Szervező Bizottságának tagja tett javaslatot, az országos értekezletnek a Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottságára.

A KISZ I. Országos Értekezlete a következőket választotta az ifjúsági szövetség központi bizottságának tagjává:

/folyt.köv./

17.40

17.50

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1957. október 27. 18 óra 35 perc

/Befejeződött a KISZ.....4.folyt.

Andrikó Miklós közgazdász, a KISZ Országos Szervező Bizottság osztályvezetője, Borbély Sándor szerszámlakatos, a KISZ budapesti bizottságának első titkára, Csasz Vilmos, a sarkadi gimnázium igazgatója, Csuhány Gabriella írónő, Dós Mihályné textilfestő, az Uttörőszövetség osztályvezetője, Eperjesi László gyári munkás, a KISZ Országos Szervező Bizottság titkára, Gazsó Pál pedagógus, a KISZ Veszprém megyei titkára, Gál Éva vésnök, a Herendi Porcelángyár KISZ alapszervezetének titkára, Gál Lajos hengerész, a Lőrinci Hengermű KISZ alapszervezetének titkára, Gál László épületburkoló, a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke, a SZOT elnökségének tagja, ifj. Gál Zsigmond, egyénileg dolgozó paraszt, a KISZ tiszaburai alapszervezetének titkára, Gonda József póksegéd, a KISZ Békés megyei titkára, Gosztonyi János tanár, a KISZ Szervező Bizottságának titkára, György Ernőné szövönő, a KISZ Győr városi bizottságának politikai munkatársa, Hess Károly kohómérnök, a KISZ Országos Szervező Bizottságának osztályvezetője, Horváth Ignác vasöntő a KISZ kecskeméti járási titkár, Kiss József százados, a határőrség politikai csoportfőnökségének ifjusági alosztályvezetője, Koblov Erzsébet mezőgazdasági munkás, a KISZ Vas megyei titkára, Kolonics Lajos műszerész, a KISZ Országos Szervező Bizottság osztályvezetője, Komócsin Zoltán a Magyar Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottságának póttagja, Lőrinc Tamás főnyakpészt, a KISZ képviselője a DIVSZ-ben, Magyar József egyénileg gazdálkodó paraszt, a KISZ börzsoncei alapszervezeti titkára, Mandzsák János mezőgazdasági munkás, a KISZ Szabolcs megyei titkára, Mátyus Béla mérnök, a KISZ budapesti magnezit gyár titkára, Mónus Antal géplakatos, a KISZ budapesti titkára, Nagy Miklós kőműves, a KISZ Pejár megyei titkára, Nagy Oszkár bányamérnök, a KISZ szorospataki bányászati alapszervezeti titkára, Nagy Richárd középiskolai tanár, aspiráns, a KISZ Országos Szervező Bizottság titkára, Nagy Tibor cipőgyári munkás, a KISZ Országos Szervező Bizottság tagja, Németh Ferenc vágár, a komlói Kossuth-akna KISZ titkára, Németh Lajosné gépésztechnikus, Kaposvári Textilművek, Gravecz Teréz technikus, a budapesti Kender-Juta gyár KISZ titkára, Pataki László esztergályos, a KISZ Borsod megyei titkára, Perjesi László géplakatos, a KISZ Országos Szervező Bizottság osztályvezetője, Rózsa István géplakatos, az MSZMP Szeged járási titkára, Sebők Mária gyári munkás, a KISZ gödöllői járási titkára, Soós Pál egyetemi tanársegéd, a budapesti Műszaki Egyetem KISZ titkára, Surányi László tanár, az Uttörőszövetség ügyvezető elnöke, Sinka József, a Lenin Kohászati Művek Martinüzemének daruvezetője, alapszervezeti KISZ-titkár, Szabó Imre agrármérnök, a KISZ Heves megyei titkára, Szathmáry Miklós őrnagy, a KISZ Országos Szervező Bizottság tagja, Szoleczky Györgyné közgazdász, a KISZ Országos Szervező Bizottság tagja, Szentmihályi Magdolna szövönő, a Hazai Pamutszövőgyár KISZ titkára, dr. Széll Éva gyermekorvos, Székely Erzsébet termelőszövetkezeti paraszt, a perkáti Dimitrov Tsz KISZ-titkára, Terék György szerszám-géplakatos, a KISZ budapesti titkára, dr. Tényi Jenő orvos, az MSZMP pécsi orvostudományi egyetem pártvezetőségének tagja, Tóth László agronómus, a tengelici Petőfi Tsz KISZ titkára, /folyt.köv./

18 25

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1957. október 27. 18 óra 35 perc

/Befejeződött a KISZ.....5.folyt./

Trencsényi Waldapfel Imre akadémikus, egyetemi tanár, az Uttörőszövetség elnöke, Vadász László a Magyar Ifjuság szerkesztője, Vajó Péter tanár, a KISZ Hajdu megyei iskolai titkára, Várnai Ferenc bőripari munkás, a KISZ Országos Szervező Bizottságának titkára, Vásárhelyi József géplakatos, a Csepel Vas- és Fémművek KISZ titkára, Vinkler János főhadnagy a Belügyminisztérium ifjusági alosztályának vezetője.

ben  
n-  
zá-  
es  
zt-  
ott-

A KISZ Központi Bizottságának póttagjából 16 fiatalat választottak,

ká-  
zer-  
egy-  
l,  
so-

A KISZ I. Országos Értekezlete Gosztonyi János zárószavával ért véget.

Az értekeztet befejezése után a KISZ ujjonnan megválasztott Központi Bizottsága megtartotta első ülését. Az ülésen megválasztották a KISZ Központi Bizottságának első titkárát, valamint titkárait és az intéző bizottság tagjait.

id-

Egyhangú döntés alapján a KISZ Központi Bizottságának első titkára Komócsin Zoltán, titkárai Borbély Sándor, Eperjesi László, Gosztonyi János, Nagy Richárd és Várnai Ferenc lettek.

os  
p-

Az intéző bizottság tagjai: Borbély Sándor, Eperjesi László, Gazsó Pál, Gosztonyi János, Komócsin Zoltán, Nagy Richárd, Nagy Tibor, Pulei Árpád, Surányi László, Szatmári Miklós és Várnai Ferenc.

A Magyar Ifjuság szerkesztő bizottságának vezetésével a Központi Bizottság Vadász Lászlót bízta meg.

A KISZ I. Országos Értekezlete úgy határozott, hogy az ifjusági szövetség szervezeti szabályzatát és az értekezlet határozatát később hozza nyilvánosságra./MTI/

-.-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1957. október 27. 18 óra 45 perc

Szovjet mezőgazdasági küldöttség látogatása a berkeszi Bajcsy Zsilinszky Termelőszövetkezetben

1957. október 27.

Akadémikus A hazánkban tartózkodó szovjet mezőgazdasági küldöttség D.D. Brezsnyev, a Lenintől elnevezett Össz-szövetségi Mezőgazdasági Tudományos Akadémia első alelnöke vezetésével vasárnap meglátogatta berkeszi Bajcsy Zsilinszky Termelőszövetkezetet. A kedves vendégeket a termelőszövetkezet vezetősége és tagjai szeretettel fogadták. A vendéglátók örömmel ujságolták, hogy szorgalmas munkájuk nyomán negyven holdas gyümölcsösükből száz vagon almát szüreteltek. Így egy-egy munkaegység száz forintnál is többet ér, s hogy a közelgő zárszámadáson a tagság hatvan-hetven százaléka mintegy hatvanezer forint jövedelemhez jut.

A szovjet vendégek végigjárták a gyümölcsöst, megnézték a szállításra váró több mint husz vagon ládázott almát, majd további sok sikert, jó munkát és jó egészséget kívánva, a szövetkezet tagjainak, emléktárgyakkal ajándékozták meg vendéglátóikat.

A szovjet mezőgazdasági küldöttség ezután nyíregyházi kertészeti technikum többszáz holdas fiatal gyümölcs- és szőlőtelepítését kereste fel, majd a Tarcali Állami Gazdaságba ment s résztvett a hegyaljai ünnepi szüreten. /MTI/

..-

Megyei nőaktiva Szombathelyen

1957. október 27.

Vasárnap Szombathelyen az ifjúság házában nagytermében megyei nőaktivát tartottak, amelyen többszáz asszony és leány jelent meg. Perjes Jánosné, a Vas megyei nőtanács titkára beszámolt a megye nőtanácsainak munkájáról és a nőmozgalom további feladatairól.

Ezután 22 küldöttet választottak az országos nőkonferenciára, majd kiegészítették a megyei nőtanácsot. /MTI/

..-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1957. október 27. 18 óra 50 perc

Küldöttválasztó értekezletet tartottak vasárnap Salgótarjánban a Nógrád megyei asszonyok

1957. október 27.

Vasárnap a Nógrád megyei tanács előadótermében több mint kétszáz munkásasszony, értelmiségi dolgozó nő és szimpompás népviseletbe öltözött palóc asszony találkozott, hogy számot adjon az elmúlt hónapok munkájáról és megválassza a nőtanács megyei elnökségét és az országos nőkonferencia küldötteit. Résztvett a tanácskozáson Cservenka Ferencné, az MSZMP Központi Bizottságának tagja és a többi megyei, járási pártvezető.

Fekete Matild, a Nógrád megyei nőtanács titkára beszámolójában többek között beszélt az üzemi és falusi nőszervezetek munkájáról. Elmondta, hogy a szervezetek tevékenysége egyre bővül és mind gyakrabban foglalkoznak az ifjúság nevelésével, az öregek és a betegek problémáival és segítséget adnak a rászorulóknak.

A vitában több asszony és lány szólalt fel. Hozzászólt Cservenka Ferencné, az MSZMP Központi Bizottságának tagja is, aki az MSZMP Központi Bizottságának szeretetteljes üdvözlését tolmácsolta a tanácskozó nógrádi asszonyoknak.

A vita után megválasztották a megyei nőtanács elnökségét és tizenöt asszonyt, akik a Nógrád megyei nőket képviselik majd az országos nőkonferencián. /MTI/

..-

B 20. kiadás 1957. október 27. 19 óra 20 perc

Néprajzi gyűjtő hónap kezdődött az Ormánságban

1957. október 27.

A Baranya megyei Ormánság falvai sajátos hagyományokat őriznek. A Hazafias Népfront és a megyei tanács elhatározta, hogy egy ormánsági muzeum létesítésével maradandó emléket állít e vidék gazdag néphagyományainak.

A muzeum anyagának megszerzésére vasárnap néprajzi gyűjtőhónap kezdődött az Ormánságban. Harminc-negyven falu pedagógusa és diákja járja a házakat, s gyűjti az írásos és tárgyi emlékeket.

A muzeum az Ormánság központjában, Sellyén, az egykori Draskovich kastélyban lel majd otthonra. /MTI/

..-

Méhészgyűlés Szombathelyen

1957. október 27.

Vasárnap méhészyűlést tartottak Szombathelyen. Győr-Sopron, Veszprém, Zala és Vas megye többszáz méhész szakembere előtt Örsi Pál Zoltán Kossuth-díjas méhészeti kutató tartott szakelőadást. /MTI/

..-

A szerkesztőségek figyelmébe!

Mai B 13. kiadás /Befejeződött a HHSZ....1. folyt./ első bekezdésének második mondatából az alábbiakat kérjük törölni: .... és ami belőle számotokra értékes, felhasználjátok. /MTI/

..-

19.10

B 21. kiadás 1957. október 27. 20 óra - perc

Megnyitották a harmadik miskolci országos képzőművészeti kiállítást

1957. október 27.

Vasárnap ünnepélyes keretek között nyitották meg Miskolcon a Herman Ottó Muzeum termeiben a harmadik miskolci országos képzőművészeti kiállítást.

A kiállításon Budapest és az ország más vidékének 94 képzőművésze mellett 46 Borsod megyében élő festőművész- és grafikus vett részt. A zsűri 104 olajfestményt, 76 grafikai alkotást és 43 szobrot talált méltónak arra, hogy képzőművészetünk utóbbi időben elért fejlődését a legjelentősebb vidéki kiállításon reprezentálja.

Az ünnepélyes megnyitón nagy számban vettek részt a város lakói, a legjobb alkotásokra jutalmat kitűző územek, vállalatok dolgozói, valamint a kiállításon szereplő képzőművészek.

Konczvald Barna, Miskolc város tanácsa vb. elnökhelyettese megnyitó beszédében említette a kiállítás jelentőségét, hangsúlyozva, hogy Miskolc kulturális élete tovább fejlődésének elengedhetetlen feltétele az új muzeum felépítése, amely majd módot nyújt arra is, hogy az ország második legnagyobb városává fejlődött Miskolcon megalakíthassák a városi képtárat. Bejelentette: a városi tanács a hároméves terv során jelentős anyagi hozzájárulást biztosít az új muzeum felépítéséhez.

Az ünnepélyes megnyitó során osztották ki a Miskolc városi tanács, valamint hét borsodi nagyüzem által a legjobb alkotások jutalmazására alapított díjakat.

Miskolc város tanácsa 8000 forintos megdíjját Szentiványi Lajos Kossuth-díjas festőművészépítő című olajfestménye kapta.

A megyei tanács 5000 forintos díját a zsűri a miskolci születésű fiatal festőművészek, Tóth Imre "Hazafelé" című olajfestményének ítélte. A Dinásvag Gépyár által alapított 5000 forintos díjat Csebai Kálmán Munkácsy-díjas miskolci festőművész "Napsütöses miskolci utca" című festménye kapta. A Lenin Kohászati Üzemek 5000 forintos díját Vatti József festőművészek ítélte a zsűri a "Melegedők" című olajfestményéért. Az Ozdi Kohászati Üzemek 500 forintos díját Tamási Ervin "Tokaji tájképe" és Kund Ernő ozdi grafikus alkotása megosztva kapta. Az Ozdi Szénbányászati Tröszt 2000 forintos díját Csohány Kálmán meseillusztrációi, míg a Borsodi Szénbányászati Tröszt 2000 forintos díját Feledy Gyula grafikus "Bányászok" című rézkarca kapta. /folyt köv./

B 22. kiadás 1957. október 27. 20 óra — perc

/Megnyitották a.....folyt./

A bírálóbizottság emléklakettekkel jutalmazta azokat az országos nevű képzőművészeket, akik beküldött alkotásaikkal emelték a kiállítás színvonalát. Így Medgyessy Ferenc, Ferenczy Noémi, Firk János, Madarász Walter, Imreh Zsigmond, Konecsni György és Hincz Gyula kapott kiállítási emléklakettet.

A megnyitó után már az első órákban többszáz látogató kereste fel a kiállítást, amely december 1-ig marad nyitva. /MTI/

Vasárnap ünnepelték a szüret befejezését a móri borvidéken

1957. október 27.

A móri borvidéken vasárnap ünnepelték a szüret befejezését.

Szabó Lajos, a móri járási tanács végrehajtó bizottságának elnöke nyitotta meg az ünnepeket. A tanácsháza nagytermében a környék szőlősgazdái állították ki világhírű boraikat. Résztvett a bemutatón a Móri Állami Gazdaság is, amely a jövő évi brüsszeli vilákiállításra is szállít zamatos boraiból.

Kovács János, a Szőlészeti Kutató Intézet móri telepének vezetője a világhírű borvidék fejlődéséről tartott előadást. Többek között elmondotta, hogy a községi tanács 15 évre előre kidolgozta a felújítások és a telepítések tervét. A borvidék 500 hold új telepítéssel bővül és akkor már mintegy 4000 hold szőlő ontja majd a kiváló minőségű ezerjő borokat. Előadása után Rikasi János, a Fejér megyei tanács főagronómusa osztotta ki az elismerő okleveleket a nyári borverseny nyerteseknek.

A bornapon szüreti felvonulást is rendeztek a hagyományos móri népszokások szerint, majd a járási művelődési ház nagytermében szüreti bállal folytatódott a műsor. /MTI/

19.20

B 23. kiadás 1957. október 27. 20 óra 05 perc

Diszünnepség a Tolna megyei Lengyel községben az ellenforradalom egyik áldozatának sirijánál

1957. október 27.

A Tolna megyei Lengyel községben vasárnap diszünnepségen leplezték le Mátay Antalnak, a község egykori DISZ vezetőségi tagjának síremlékét. Mátay Antal az elmúlt október 23-án résztvett a Rádió védelmében, október 26-án pedig a Kilián laktanyája befészkelte ellenforradalmárok ellen harcolt és meg is sebesült. Az ellenforradalmárok embertelen kínzások után megölték a fiatal harcost, a 13 hold földön gazdálkodó Mátay-család gyermekét.

A KISZ Tolna megyei bizottsága halála évfordulóján szülőfalujában síremlékét állított. A vasárnapi ünnepségen a község dolgozói koszorukat helyezték el a fiatal hős síremlékén. Az ünnepségen résztvett a karhatalom és a munkásság disz-szakasza is. /MTI/

Vácott leleplezték Lówy Sándor és Sztáron Sándor emléktábláját

1957. október 27.

A Horthy-fasizmus idején - 1929 októberében - a váci börtönben halálra kínozták Lówy Sándort és Sztáron Sándort, a kommunista ifjúsági mozgalom kiváló harcosait. A váci dolgozók a felszabadulás után emléktáblát helyeztek el a váci börtön felára. Az ellenforradalmárok tavaly október végén összetörték az emléktáblát.

A váci Népfront-bizottság és a KISZ-szervezet kezdeményezésére ismét elkészítették a táblát és vasárnap ünnepélyesen felavatták. Az ünnepségen résztvett Lówy Sándor nővére is. A Népfront-bizottság nevében Tihanyi Ernő, a munkásmozgalom régi harcosa idézte a fiatal kommunista harcosok hősi emlékeit. Perlusz József, a Munkásmozgalmi Intézet munkatársa életüket példaként állította a mai ifjuság elé. A járási pártbizottság nevében Matusek Tivadar mondott beszédet.

Végül megkoszorúzták az emlékművet és a két mártír sirjét is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás 1957. október 27. 20 óra 20 perc

Tanácsügyi pótválasztások Csongrád megyében

1957. október 27.

Vasárnap Csongrád megyében Makón négy, Szentesen pedig hét körzetben tartottak tanácsügyi pótválasztásokat. Számos új tanácstagot választottak Hódmezővásárhelyen is. Az érdeklődésre jellemző, hogy Hódmezővásárhely huszonnégy választókerületében a szavazásra jogosultak 80 százaléka délután 2 óráig leszavazott.

A végleges adatokat a szavazás befejezése után hozzák nyilvánosságra./MTI/

..

Csepelen is nagy tetszést aratott az örmény népi együttes

1957 október 27.

Vasárnap este a Csepeli Sportcsarnokban is bemutatkozott műsorával az Örmény SZSZK Erdőmérési Népi Együttes. A Vasmű munkásai és a kerület lakossága előtt nagy tetszést aratott a műsor. Az előadás után Kárpáti Henrikné, a csepeli tanács elnökhelyettese köszöntötte a kedves vendégeket, az uttörők virággal kedveskedtek nekik. A szívélyes fogadtatást T. T. Altuján, az együttes művészeti vezetője köszönte meg./MTI/

és Táncegyüttese.

V E G E .

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957 október 28 6 óra -- perc

Másfélmillió mázsa kukorica szárad a baranyai górékban

1957 október 28

A harmincas évekből származó statisztikai adatok szerint Baranya volt az ország legjobb kukoricatermelő megyéje. A tízéves átlagtermés holdankint - csöves kukoricából - meghaladta a 21 mázsát és mindössze másfél mázsával maradt el Európa legjobb kukoricatermelő országának termésátlagától.

Az idei kukoricatermés jóval magasabb, mint a harmincas évek átlaga és nyolc mázsával jobb a tavalyinál. A múlt hét végéig a 112.000 holdnyi kukoricaterületnek kétharmadról betakarították már a termést, s jelenleg több mint másfélmillió mázsa kukorica szárad a górékban.

A kukoricatörés eddigi eredményei szerint 25 mázsa lesz a megyei átlag. Különösen szép a termés az állami gazdaságokban és a jégföldű Mohács-szigeten. Itt egy-egy holdról harminc mázsa kukoricát takarítanak be./MTI/

---

Gesztenyepürészezon

1957 október 28

A cukrászdák, az eszpresszók és más vendéglátóhelyek már megkezdték a gesztenyepüré árusítását. A Vendéglátóipari Minisztérium egységesen szabályozta az adagokat és a hozzávalókat. A budapesti vendéglátóhelyeken egy adag: öt deka gesztenyepüré és hozzá 3 deka cukrozott tejszínhab. Az egységesebb adagot azért állapították meg, hogy a főváros egész területén az azonos osztálybasorolási üzemekben az árak egyformák legyenek./MTI/

---